

Бивши потпредседник савезне владе Никола Шаиновић планира да се ускоро поново политички активира у СПС-у, незванично сазнају "Новости".



Некадашњи високи функционер СПС-а је пре два дана пуштен на слободу након што је издржао две трећине казне по пресуди Хашког трибунала. Њега је на аеродрому, по жељи председника СПС-а Ивице Дачића, дочекала и делегација странке коју су чинили Славица Ђукић Дејановић, Милутин Мркоњић и Жарко Обрадовић.

Мркоњић за "Новости" каже да са Шаиновићем још није разговарао о политичком ангажману јер сматра да му треба времена да се одмори и среди мисли.

- Било би добро да се поново активира у партији - каже Мркоњић. - Он је један од оснивача, много је учинио за странку и СПС му пуно дугује. У потпуности подржавам ту идеју.

Наш извор каже да нема никакве сумње да ће Шаиновић желети да преузме значајнију улогу у деловању СПС-а, али да ће му ипак бити потребно неко време да се детаљније упозна са политичком ситуацијом. Он би могао да се појави као гост већ на следећем заседању ГО СПС-а који би требало да буде одржан следеће недеље и на којем ће бити изабрано најуже руководство.

Шаиновићев повратак могао би да да ветар у леђа старим кадровима СПС-а из времена Милошевића, који су у некој врсти дефанзиве, након што је Дачић више пута најавио подмлађивање странке и увођење нових имена у руководство.

Адвокат Тома Фила, који је у Хагу заступао Шаиновића, већ је најавио да би његов клијент могао да преузме значајну улогу на предстојећим изборима. Он ни током боравка у Хагу и касније у затвору није у потпуности одустао од политике. У два наврата је писао Дачићу и објашњавао како види развој странке и њену улогу у будућности.

Каријера

Шаиновић је политичку каријеру започео у Савезу комуниста Југославије, а касније је био један од оснивача СПС-а. Био је заменик премијера Србије 1991, а фебруара 1993. изабран је за председника Владе. Гдину касније именован је за потпредседника Владе СР Југославије. Био је потпредседник СПС-а до априла 1997. Добровољно се предао Хашком трибуналу маја 2003.

(Вечерње новости)